
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

7α. Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa 

Veneziano Araújo do Rêgo”, realizada em 14 de maio de 2026. 

EXPEDIENTE  

     PROPOSITURA                                                                          EMENTA                                                                                                 AUTORIA 

 

P. L. Exec. 

N. 07/2026 

Altera a Lei Municipal n ° 368, de 09 de março de 2020, que dispõe sobre a regulamentação 

do serviço de acolhimento de crianças e adolescentes em situação de risco social no 

município de Barra de Santana, para adequar as terminologias e a estrutura administrativa às 

diretrizes do Ministério Público Estadual e da Política Nacional de Assistência Social, 

procedendo ainda à atualização de nomenclaturas de órgãos municipais e do programa de 

acolhimento, e dá outras providências. 

 

 

Executivo 

Req. N. 095 Requer a realização da cobertura da quadra poliesportiva da comunidade de Vereda Grande. Márcio 

Req. N. 096 Requer a construção de uma quadra poliesportiva no Sítio Gonçalo. Márcio 

Req. N. 097 Requer a instalação de sistema de climatização (ar-condicionado) no Espaço Físico do 

Programa Acolher.  

Márcio 

Req. N. 098 Requer a construção de vestiários nos campos de futebol localizados no Sítio Gonçalo e na 

comunidade de Vereda. 

Márcio 

Req. N. 099 Requer a implantação de sistemas de geração de energia solar (placas fotovoltaicas) em todos 

os prédios públicos do município. 

Márcio 

Req. N. 106 Requer a construção de uma praça localizada na Lagoa, ao lado da Igreja Católica do 

povoado dos Caboclos.  

Selso 

Req. N. 108 Requer a disponibilização de um Castramóvel para a realização de um mutirão de castração 

de cães e gatos em nosso município. 

Novinho 

Req. N. 109 Requer que seja oficiado esta propositura ao governo do estado, no sentido de: Requer a 

disponibilização de uma viatura policial destinada ao patrulhamento ostensivo na zona rural 

do município de Barra de Santana-PB. 

Novinho 

Req. N. 110 Requer a instalação de energia elétrica no vestiário do Santana, bem como a construção de 

uma cisterna ao lado do referido.  

Ilton 

Req. N. 111 Requer a construção de uma barragem no Distrito do Mororó, a qual também atenderá as 

localidades circunvizinhas.  

Sandra 

Req. N. 112 Requer a recuperação da estrada localizada em frente à residência de Laércio, na comunidade 

Barriguda III.  

David 

Req. N. 113 Requer a colocação de material nos trechos de atoleiros localizados na estrada em frente à 

residência de Dora, de Antônio de Teófilo e no Riacho de Zé Ananias, todos situados na 

comunidade Paraibinha I.  

David 

Req. N. 114 Requer a colocação de material em trechos da estrada do Riachão.  David 

Moção 

aplauso N.011 

Concede Votos de Aplausos aos organizadores, idealizadores e instituições parceiras da 4ª 

Edição do Agro Barra Rural. 

Márcio 

 

 

 

 

 

 



 

 

ORDEM DO DIA 

P. L. Exec. 

N. 06/2026 

Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento vigente para a execução das despesas 

com educação com transferência do FUNDEB – complementação da união em ETI 

(Educação em Tempo Integral)e dá outras providências. 

 

Executivo 

 

P. L. Exec. 

N. 07/2026 

Altera a Lei Municipal n ° 368, de 09 de março de 2020, que dispõe sobre a regulamentação 

do serviço de acolhimento de crianças e adolescentes em situação de risco social no 

município de Barra de Santana, para adequar as terminologias e a estrutura administrativa às 

diretrizes do Ministério Público Estadual e da Política Nacional de Assistência Social, 

procedendo ainda à atualização de nomenclaturas de órgãos municipais e do programa de 

acolhimento, e dá outras providências. 

 

 

 

Executivo 

Proj. 

Resolução N. 

05 

Concede o título de cidadão Barrasantanense ao Senador Efraim de Araújo Morais Filho. Novinho  

Proj. 

Resolução N. 

06 

Concede o título de cidadão Barrasantanense a José Paulo Nobrega Souza (Paulinho das 

Máquinas). 

Admailton 

Proj. 

Resolução N. 

07 

Concede o título de cidadão Barrasantanense ao Dr. Dalton Roberto Benevides Gadelha. Selso Madeira 

 

 


